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Chers participants, chères participantes,

C’est avec une grande joie et une immense fierté que nous vous souhaitons la bienvenue 
à cette première vente aux enchères organisée sur l’île de la Réunion. Nous sommes 
ravis de vous accueillir aujourd’hui, que vous soyez ici en tant qu’acheteurs passionnés, 
vendeurs, partenaires ou simplement curieux de découvrir cette expérience unique.
L’île de la Réunion est un lieu exceptionnel, riche en culture, en histoire et en beauté 
naturelle. Nous sommes convaincus que cette vente aux enchères sera une occasion 
spéciale de célébrer notre patrimoine et notre diversité.
Nous tenons à remercier chaleureusement nos partenaires, sans lesquels cet événement 
ne serait pas possible. Leur soutien indéfectible nous a permis d’organiser cette vente 
aux enchères dans les meilleures conditions, et nous sommes très reconnaissants de 
leur engagement envers notre communauté.
Que cette journée soit synonyme de découvertes, d’émotions, et surtout, de générosité. 
Nous espérons que chacun d’entre vous trouvera des trésors à transmettre et à chérir, 
tout en contribuant à la professionnalisation des artistes Péi.
Que cette première vente aux enchères sur l’île de la Réunion soit couronnée de succès, 
et que notre passion commune pour l’art, la culture et le partage soit au cœur de cette 
expérience.
Nous vous souhaitons à tous une journée mémorable et enrichissante. Merci d’être 
présents et de faire de cet événement un moment inoubliable.

Bienvenue à tous !
L’équipe de la vente aux enchères de l’île de la Réunion

Fondée en 2017 à Paris par les commissaires-priseurs Cristina MOURAUT et Diem 
CRENAIS, la maison de ventes YELLOW PEACOCK s’appuie sur le réseau des col-
lectionneurs de DROUOT pour réaliser ses ventes aux enchères publiques. Bijoux, 
montres, tableaux, art contemporain, art asiatique, arts de la table, … tout peut se 
vendre aux enchères ! 

Nous sommes ravies aujourd’hui de vous proposer nos services sur l’île de la Réunion 
et de mettre en avant la création contemporaine de l’île. 
Nous nous tenons à votre disposition pour toutes demandes d’informations et d’esti-
mations. 

Cristina & Diem 
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YREN - 2023
L’Observatrice

Technique  : Acrylique sur toile de Lin
 40x40 cm

Signée
Encadrée

Estimation :260/350€
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Lionel  LAURET  - 2023
L’origine du Monde

Technique  : Impression Numérique sur Dibon
 80x100 cm

Signée à l’arrière - Numéro 1/5 ex 
Encadrée 

Estimation : 1000/1400€
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Alice  AUCUIT - 2020
Deck

Technique : Céramique Grès de St-Amand
80cm

Signée : poinçon
Estimation : 1000/1400€
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ORLINSKI- 2020
Panthère métallique Rouge

Technique : Résine 
80cm avec socle en verre

Signée 
Estimation : 10500/12500€



Jean Luc ALEGRE- 2019
Le Lac Grey (chili)

Technique : tirage chromalux
 152 x 56 cm
Non signée 

 Certificat authenticité numéroté
Estimation : 1300/1700€
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Jean Luc ALEGRE - 2019
Chutes d’Epupa

Technique : Tirage Chromalux
Taille: 147 x 96cm

Non signée - certificat authenticité numéroté  
Estimation : 1500/1900€
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Osman BADAT
 Noor 

Technique : impression numérique sur papier d’art
Taille : 90x60cm

Signée au dos - Numéro 4/10 ex
Photographie encadrée
Estimation : 700/900€
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Pol SOUPE - 2023
 Métisse 

Technique :  Crayon Dessin en noir & blanc sur papier 
Taille : 105x75 cm

Signé en bas à droite
Année 2023 

Encadré sous verre 
Estimation : 900/1400€
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Pol SOUPE - 2023
Coulée de lave

Technique :  Acrylique, huile, pastel gras sur toile
Taille : 3 x 89x116 cm
Signée en bas à droite 

non encadrée 
Estimation : 3600/5400€
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Claire MARÉCHAL - 2020
 Splash

Technique :  Aquarelle sur papier d’art
Taille : 56x41 cm

Signée en bas a droite 
Encadrée sous verre avec passe partout

Estimation : 1200/1800€
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Jean Claude LE GALL
Tube Empreinte

Technique :  Réalisé sur PVC traité UV, en mode miroir
Taille : 120x120 cm

Signée en bas à droite
Non encadrée 

Estimation : 2200/3300€
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PANDAKROO - 2023
 Dong Sông

Technique : Acrylique sur toile
Taille : 120x120 cm

Signée devant
Encadrée caisse américaine teinte bois clair

Estimation : 1900/2800€
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PANDAKROO - 2023
  AA1

Technique : Acrylique sur toile
Taille : 140x140 cm

Signée devant
Encadrée caisse américaine teinte bois clair

Estimation : 2200/3300€
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JACE - 2023
  «Piknik somin volkan»

Technique : Acrylique sur toile Goni
Taille : 67 x 112 cm

Signée devant
Non encadrée

Estimation : 3000/4000€
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AIR 1 DUC
 Pastel Strip

Technique : Acrylique & Aérosol sur toile
Taille : 50x50 cm

Signée au dos
Encadrée caisse américaine

Estimation : 500/750€
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JIMMY CADET - 2019
Éléments

Technique : Acrylique sur toile
Taille : 60 x 60 cm

Signée devant 
Encadrée caisse américaine noire

Estimation : 600/1000€
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BONHEUR - 2023
 Da Kour 4

Technique : Technique Mixte sur panneau aluminium
Taille : Diam 90 cm

Signée arrière & devant
Non encadrée

Estimation : 700/1100€
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JIMMY CADET - 2015
 Anthuriums

Technique :  Acrylique sur toile
Taille :  114x133 cm

Signée
Encadrée caisse américaine noire

Collection « l’envers de l’île - Musée Léon Dierx »
Estimation : 1600/2500€
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JULIE HAUER - 2023 
 Kintsugi XXI

Technique : Technique mixte sur bois
Taille : Diam  93cm

Signée 
Encerclée par ferronnier d’art

Estimation :2800/3200€
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REPY - 2023
Crumpled Sketchy

Technique : Acrylique & Aérosol sur toile
Taille : 130x90 cm 

Signée au dos
Non Encadrée 

Estimation : 1500/1900€
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Éric RABAN- 2023
La Relève

Technique : Acrylique sur toile
Taille : 137x137 cm

Signée
Non Encadrée 

Estimation : 1800/2500€



STÉFAN JARDEL - 2023
Sumo

Technique : Bronze patine bleutée
Taille : L21 x H15 x l11 cm

Signée 
Exemplaire 1/8

Estimation : 1700/2100€
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STÉFAN JARDEL - 2023
Sumo

Technique : Bronze patine noire
Taille : L21 x H15 x l11 cm

Signée
Exemplaire 1/8

Estimation : 1700/2100€
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Migline PAROUMANOU
Sans titre

Technique :  sculpture en grès noir et 
engobe en porcelaine 

42X9X6 cm
Estimation : 100/150€



Pascale SIMONT - 2023
 Mutation

Technique : Aquarelle sur papier 325g
Taille : 110x90 cm
Signée à l’arrière

Sous verre
Estimation : 1200/1800€
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Aline ESCALON - 2021
Fleur de sel - Opus 8

Technique : Photographie en apnée et lumière naturelle 
Support : Papier Téténal, film de protection perlé, contre-collage dibond

Taille : 90x60cm
Numérotée 1/10
Signée derrière

Encadrée caisse Américaine
Estimation : de 1200/1600€
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Aline ESCALON - 2022
Devenir Océan - opus 3

Technique : Photographie en apnée et lumière naturelle 
Support : Papier d’art baryté hahnemühle, contre-collage dibond

Taille : 110 x60cm
Numérotée 3/10
Signée derrière

Encadrée caisse américaine
Estimation : 1400/1800€

32



VRG - 2023
Artémis

Technique :  Acrylique sur toile
`Taille : 100x100 cm

Signée  
Encadrée caisse Américaine blanche

Estimation : de 1200/1600€
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VRG - 2023
Houles de feuillages

Technique :  Acrylique sur toile
Taille : 150 x 150cm

Signée
Encadrée caisse américaine blanche

Estimation : 1400/1800€

34



AGI - 2022
 La Saint-Gilloise

Technique :  acrylique sur toile
Taille : 57 x145 cm

Signée devant 
Encadrée 

Estimation : de 1500/2100€
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AGI - 2022
Maman du ciel

 Technique :  acrylique sur toile
Taille : 81 x116 cm

Signée devant
Encadrée

Estimation : 1100/1600€
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Fh - 2023
Immersion végétale

Technique : Huile sur toile de lin
Taille : 120x160 cm

Signée devant et à l’arrière
Non encadrée

Estimation : 2200/2700€
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VAST- 2023
L’attraction

Technique :  Acrylique sur toile
Taille : 150 x 150 cm

Signée
Encadrée caisse américaine noire

Estimation : 2500/2900€
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Jean Claude JOLET
 Staying Alive

Technique :  Sculpture bois lamellé collé
Taille : H150 x L120 x l100 cm

Signée
Estimation : 7000/9000€
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Broche de Revers 
En forme de fleur, en or 750/1000e et pavage de 

diamants
H 6,5 x 3,5 cm

Poids brut: 99,85g
Estimation : 400/500€
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Montre de Gousset
en or 750/1000e marquée «M. RELAND, record capitaine (...) 10 Octobre 

1869»
Cadran émaillé blanc. Petite seconde

Diam 5 cm
Poids brut : 99,85g

Accident à l’émail, rayures au boitier
Estimation : 1500/2000€
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OMÉGA
Montre bracelet d’homme modèle Speedmaster 

105012-66
Mouvement mécanique à remontage manuel

Fond noir
Bracelet en acier brossé

Trois compteurs
Décembre 1969
Facture d’achat

Appartenait à un commandant de Bord Air France
Estimation : 10500/12500€
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MONTRE ROLEX - 2021
Montre bracelet d’homme en acier modèle Submariner Rolesor bleue

Mouvement mécanique à remontage automatique
Fond bleu

Bracelet en acier & or
Novembre 2021

Full set 
Collection particulière

Estimation : 16500/18500€
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MONTRE ROLEX - 2006
Montre bracelet d’homme en acier modèle Submariner verte 50th 

anniversery «kermit»
Mouvement mécanique à remontage automatique

Fond noir
Bracelet en acier

Août 2006
Boite et papier 

Collection particulière
Estimation : 14500/18500€



MONTRE ROLEX – 2021 
Montre bracelet d’homme en acier modèle GMT Master II 

Batgirl
Mouvement mécanique à remontage automatique

Fond noir - Verre Saphir - Lunettes céramique
Bracelet en acier Oystersteel

Novembre 2021
Boite et papier 

Collection particulière
Encore taguée – neuve, jamais portée

Estimation : 17000 / 19000€
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MONTRE ROLEX – 2021 
Montre bracelet d’homme en acier modèle Submariner Date 

Starbucks
Mouvement mécanique à remontage automatique

Fond noir - Verre Saphir
Lunettes céramique - Bracelet en acier Oystersteel

Novembre 2021
Boite et papier 

Collection particulière
Encore taguée – neuve, jamais portée

Estimation : 16000 / 19000€
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VIN - 2016
DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES

Estimation : en cours 
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VIN - 2011
CHATEAU RAYAS

Chateauneuf  du Pape
Estimation : en cours 
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VIN - 2013
ÉCHÉZEAUX

Estimation : en cours 
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VIN - 2017
CHAMBOLLE MUSIGNY

Domaine G.Roumier
Estimation : en cours 
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VIN - 2014
GRANDS ÉCHÉZEAUX
Estimation : en cours 

52



VIN - 2011
ROMANÉE ST VIVANT

Marey-Monge
Estimation : en cours 
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VIN - 2000
CHÂTEAU PALMER

Estimation : en cours 
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VIN - 2008
CHÂTEAU MARGAUX
Estimation : en cours 
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VIN - 1983
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD

Estimation : en cours 
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VIN - 2004
CHÂTEAU MARGAUX
Estimation : en cours 
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE EXPOSITION 
Exposition des lots avant la vente. Nous vous invitons à faire les demandes de rapport 
de conditions avant la vente. 
POUR PARTICIPER
• Inscription obligatoire sur le site de Drouot pour les enchères en ligne. Cau-
tion sur carte bancaire obligatoire (débit en cas de non paiement). 
• Enchères directement en salle avec une pièce d’identité, un kbis de moins de 
trois mois pour les sociétés, un moyen de paiement valide au nom de l’enchérisseur. 
PAIEMENT
Le paiement s'effectue comptant dès la fin de la vente. Aucun délai n’est toléré. 
Pour nous régler – trois possibilités :

• Par virement bancaire en euros
• Par carte bancaire dans la salle des ventes
• Par carte bancaire avec le système 3D SECURE uniquement sur notre site   
             internet
Chèques et American express refusés
Veuillez noter que les frais bancaires internationaux sont à la charge de l'acquéreur
Nous vous informons que la carte bancaire que vous avez donnée à l'inscription à la 
vente peut être débitée du montant de vos achats en tant que caution. 
Frais en sus des enchères 20%HT : 21,7%TTC (pour la Réunion).
Nous consulter pour les exportations en métropole et dans d’autres pays. 
Stockage gratuit pendant 7 jours après facturation automatique de 5 euros / jour / 
objet. Non négociable après la vente. 

EXPEDITION & LIVRAISON
Nous pouvons expédier et livrer vos achats partout dans le monde par DHL
Prévoir un forfait emballage de 15 euros TTC minimum en sus des frais d'expédition
Les objets volumineux ou fragiles seront obligatoirement livrés
Expédition et livraison à charge et sous la responsabilité de l’adjudicataire
Attention aux droits de douanes éventuels et autres frais qui pourraient venir s’ajouter 
au montant de votre bordereau. 
Nous vous invitons à consulter nos conditions générales dans leur intégralité sur 
notre site www.yellowpeacock.com.

Ou sur ce lien : https://yellowpeacock.com/pdf/CGV_YELLOW_PEA-
COCK-10-10-2022.pdf
Bonnes enchères !!!!
En vous inscrivant à la vente, vous acceptez de vous inscrire à notre newsletter.
Vous pourrez vous désabonner sur simple demande.




